



**LUNDS**  
UNIVERSITET

**PROTOKOLL**  
**Sammanträde**

26 februari 2018  
Kl. 13.15-14.45  
Sal LUX B538

Dnr STYR 2018/418

1

Filosofiska institutionen  
Institutionsstyrelsen

**Närvarande**

Ledamöter:

Tomas Persson	prefekt, ordförande, lärare kognitionsvetenskap
Erik J. Olsson	lärare, teoretisk filosofi
Toni Rønnow-Rasmussen	lärare, praktisk filosofi
Jakob Green Werkmäster	doktorand
Ylva von Gerber	TA-personal
Björn Petersson	lärare, praktisk filosofi
David Alm	lärare, praktisk filosofi
Petter Johansson	lärare, kognitionsvetenskap
Hans Thim	studeranderepresentant
Joel Skog	studeranderepresentant

Övriga:

Astrid Byrman	protokollförare
Anna Cagnan Enhörning	ekonom

§	Ärende	Beslut
1	Mötets öppnande	Ordförande förklarar mötet öppnat.
2	Justeringsperson	Petter Johansson utses till protokolljusterare.
3	Fastställande av dagordning	Dagordningen fastställs efter att styrelsen beslutat att lägga till en punkt om val av sekreterare.
4	Föregående mötesprotokoll	Föregående mötesprotokoll läggs till handlingarna.
5	Val av sekreterare	Eftersom Martin Jönsson är frånvarande beslutar styrelsen att utse Astrid Byrman till sekreterare.
6	Information	<ul style="list-style-type: none"><li>➤ Postdoktorn från Köpenhamn som tidigare visat intresse för att placera sin verksamhet hos oss har bestämt sig för att inte fullfölja planen.</li><li>➤ Den nya planen för Kungshuset är att universitetsledning med administration flyttar in där, eftersom de ska renovera Universitetshuset som sedan blir besökscentrum.</li><li>➤ Vi har fått frågan om vi vill nominera någon till Konung Carl XVI Gustafs professur i miljövetenskap 2019/2020. Deadline är 7 maj.</li><li>➤ Streaming- och inspelningsfunktionerna i C121</li></ul>

och C126 kommer att upphöra den 30 september 2018. Om ni har inspelade föreläsningar ska ni begära ut dem före 30 september, annars försvinner de. Utbildningsvetenskap (AHU) har teknik för streaming, så man kan kontakta dem vid behov. För framtida konferenser får man beställa inspelning av LU Service.

- Studentrådet: NordPhil skjuts på framtiden till i mitten av höstterminen 2018. Studentrådet ska återkomma så fort de har ett datum.
- Toni frågar om upplevelserna av kognitionsvetarnas internat. Tomas och Petter rekommenderar att man bör koncentrera sig på ett fåtal punkter under internatet och inte schemalägga tiden för hårt.
- Vi har utlyst doktorandtjänster med sista ansökningsdatum 1 mars. Antalet sökande i skrivande stund fördelar sig som följer: Praktisk filosofi 13 pers, teoretisk filosofi 10 pers, kognitionsvetenskap 9 pers, LGRP:s 2 tjänster, 11 pers, What Can We Know About Ourselves? 3 pers.
- Forskartjänsten inom LGRP fick 30 sökande.
- Astrid Byrman har fått nytt jobb och Anna Östberg kommer tillbaka i juni, men troligtvis inte på heltid. Därför finns det behov för en ny tjänst som kombinerar utbildningsadministration, ekonomiassistens och forskningsadministration till LGRP. En sådan tjänst utlyses inom kort.

- |   |   |   |
|---|---|---|
| 7 | Årsbokslut                              | Ekonomerna redovisar årsbokslutet.  |
| 8 | Inrättande av biträdande prefektuppdrag | Institutionens prefekt har jämfört med andra institutioner en stor och ensam arbetsbörda sett till hur mycket externa medel och antal anställda institutionen har. Förslag från Tomas Persson: inrätta en biträdande prefekt för forskning och forskarutbildning om 50%, där nuvarande uppdraget studierektor för forskarutbildningen (25 %) ingår. Efter ett år skall man utvärdera om kombinationen prefekt och studierektor i samma uppdrag fungerat tillfredställande. Styrelsen beslutar att anhålla om inrättande av biträdande prefekt för forskning och forskarutbildning hos fakultetsstyrelsen inför valberedning för nästa mandatperiod. |
| 9 | Tidsersättning för ämneskoordinering    | Erik J. Olsson, Toni Rønnow-Rasmussen och Christian Balkenius är kontaktpersoner för sina ämnen. Tomas Persson föreslår att dessa personer får en kompensation med en kontering på 5 % för koordinatorsuppgifterna. Styrelsen bifaller förslaget.   |

- 10 Valberedningens  
sammansättning och  
tillsättning

Diskussion. Styrelsen beslutar att valberedningen ska bestå av fyra personer: en representant vardera från institutionens tre ämnen samt en representant för den administrativa personalen. Doktorander och studenter utser själva representanter med insynsrätt i valberedningsarbetet. Tomas uppdras att skicka ut en efterfrågan om intresse för att sitta i valberedningen och skall på nästa styrelsemöte presentera ett förslag till valberedning. Punkten om instruktion för valberedning bordläggs tills nästa styrelsemöte.

- 11 Datum för nästa  
styrelsemöte

6 april 10.15 i B538.

Vid protokollet:



Astrid Byrman

Justeras:



Petter Johansson



Tomas Persson